

# 出埃及記

論洗濯盆

一、經文：卅八：17

21

查

，卅八：8

21

經

二、材料：是用會幕前伺候的婦人之銅鏡。按銅鏡係根據基督之死，因祂一次流血受了審判，便叫那得以成聖的人，永遠完全。

三、座與盆：代表基督在世之卑微

四、位置：安在祭壇和會幕內的香壇之間。可見基督徒經過祭壇稱義後，和在天之榮耀，座是用以盆與地隔離。而盆是羔盛水，叫人洗淨。故要成聖潔，自當與世俗分別。

五、盆中水：表明主的道和聖靈，信徒是從水和聖靈生的，成聖潔也。

六、功用：祭司就職，贖大日，均須洗身，洗祭肉和祭司每次事奉神洗手洗脚的水，都是取於盆內。若不洗濯就必死亡。洗身是代表與主同死同復活，只有一洗手洗脚，表明信徒不必洗手了。而脚失行走，故在脚上，洗腳，洗世。

洗世，洗腳，洗盆，都是取於盆內。若不洗濯就必死亡。洗身是代表與主同死同復活，只有一洗手洗脚，表明信徒不必洗手了。而脚失行走，故在脚上，洗腳，洗世。

城牆——古代的人，建築「城牆」，到底何指呢？基督教的「城牆」，使守信的義民，得以進入城，實為「救恩」，祇有一因信稱義的恩，才可享受此種榮耀，而在賽六十章十八節說：一牆拯救人，祇有「讚美」之聲音，可以進入一救恩的一城牆中。尼希米非傳道人，常關心着耶和華城中的事，在第一章末記。

耶路撒冷的「城牆」，上帝的大臣，但當他見到他的弟兄哈拿尼時，開口便問：「耶路撒冷的光景？」他雖為平信徒，却常關心着主的教會和信徒。耶路撒冷的「城牆」，究竟被什麼火焚燒呢？雅三竟六節中：「舌頭就是火」，且「地獄裏點着的，因他們的舌頭，」

聽見福音，被主遇見，她就得救了。後來有一基督徒送她一本新舊約全書。她以聖經為至寶，就用一個盒子藏在她的衣箱裏，常常取出，單獨在房子裏一段一段的細讀。一天，那基督徒知道這事，就問她：「為什麼這樣的用功？」她說：「我的親屬一知道我有基督教的聖經，就必拿去；但我要把經言讀熟，藏在心裏，他們就不能奪去了。」歌羅西三章十六節：「常用各樣的智慧，把基督的話，豐豐富富的存

# 城牆

講

詩四節，六章十五節，尼八七篇，賽二六章，雅三章六節。

是指「上帝的城」詩八七篇，「上帝的城」詩二節，六章十八節，雅三章六節。

# 拆毀

冕

台

# 城門

永戴

榮耀的事，是指着你說的！」便可證明。舊約時代的「城」，雖指耶路撒冷；但預表新約的新耶路撒冷便是「等待主耶穌復臨」的意思，「城」又預表教會，所以上帝的城」，實指當今的教會與信徒。

地獄的火（舌頭），說不信、指責、謗謑，做神的百姓，是否如同尼希米一樣，不住的關心着主的教會和他的百姓呢？今天我們是否用舌頭，不住的讚美神，抑是用這地獄的火（舌頭），說

弟兄姊妹們！我們的教會中並無任何地位，忠於聖工是一個忠誠的信徒，但他關心教會事奉神的人，當他聽到耶路撒冷的光景，便哭泣悲哀、禁食、禱告、並決定重新建造上帝的「城」，當他將城牆修完了，外邦人聽見了，都懼怕，愁眉不展，（尼六章十五節），今天信徒們如能彼此以溫柔慈愛的心相待，不住的同心禱告讚美，重建教會的衰危，信徒的冷漠，彼此不和睦，如尼希米一樣重建上帝的一城」，永享上帝的榮耀。

# 藏在心裏不能奪去

某城有一回回教出身的女子，一次

把經言讀熟，藏在心裏。常用各樣的智慧，把基督的話，豐豐富富的存